

ЮГИЮ

го усовершенствования технологического процесса, облечения технологической дисциплины нам необходимо прививать культуру отношению к своему рабочему на любом культурное отношение к своим обязанностям, к производству.

Необходимо помнить, что успешной работы каждый работник, и в первую очередь руководитель, должен знать свое дело. Наибольшую пользу может принести работник лишь тогда, когда хорошо будет разбираться в особенностях и мелочах своей работы, только в случае он может предупредить и устранить всякого рода препятствия. На нашем предприятии даже еще предстоит поработать. В цехе переработки нам необходимо разрешить вопрос правильного использования холода в аппаратах, что уже сейчас требует отладки. Кроме того же цехе необходимо заняться дальнейшим усовершенствованием очистки газа от коксового газа, над которым продуктом с минимальным содержанием масла и другими «узкими местами».

В 1941 г. мы должны улучшить антикоррозийную службу на заводе, нужно идти по пути удлинения срока работы аппаратов и их деталей, а не по линии наименьшего сопротивления, замены коррозионных деталей.

Эту работу должен возглавить старший механик завода.

А. ГОЛУБОВ,
инженер завода имени XVIII съезда ВКП(б).



Чисная стахановка артели «Пиче» мастер-прививник П. Ф. Дулава. Включившись в социалистическое соревнование имени XVIII конференции, выполнит производственное задание на 100 процентов. Фото Г. Носкоца.

НЕ ПОВТОРЯТЬ ОШИБОК

Баланс — это зеркало хозяйства, — часто повторяют некоторые руководители промартелей системы Кемеровского лесхимпромоюза. Но беда вся в том, что они не заглядывают в это зеркало.

В целом система Кемеровского лесхимпромоюза в прошлом году выполняла план производства и реализации продукции. Казалось бы, что после этого и план накопленного должен быть выполнен.

Изделия

Изделия	План (тмс. руб.)	Выполн. в %
Бондарная посуда крупная	24	9,1
« » мелкая	14	22,2
Шкафы	25,4	5,9
Комоды	21,6	78,2
Стулья	32,4	29,0

Налицо большое невыполнение плана по ассортименту. Оказывается, артель перевыполнила план только за счет специальных заказов и производства внеплановых изделий. Дело в том, что внеплановые изделия не имеют расценок в неизменных ценах, исчисляются по фактической себестоимости, что в суммарном выражении и перекрыло невыполнение плана, а фактически производственная программа по количественному объему осталась невыполнена. Кроме этого, у артели был занижен производственный план, примерно, наполовину против имеющихся сырьевых и производственных возможностей, что создало видимость хорошей работы, но принесло убытки.

Между тем, руководители артели «Темп» в течение 9 месяцев не заглядывали в баланс, не анализировали фактические учетные данные по себестоимости и артель, вместо того, чтобы накопить за 9 месяцев прошлого года 88 тысяч рублей прибыли, дала 17 тысяч рублей убытка. Эти убытки сложились из 4,9 процента перерасхода средств на приобретение сырья, 8,1 процента перерасхода зарплаты и 30,3 процента излишних накладных расходов. Иными словами говоря, убытки получились вследствие излишних и ненужных перевозок, содержания лишних людей, неиспользования отходов сырья и плохого учета. Кроме того, в

Между тем этого не случилось. План накопленный выполнен не больше, как на 35 процентов. Почему? Это можно показать на характерном примере для всей системы лесхимпромоюза.

Заглянем в баланс промартели «Темп». Производственный план прошлого года у нее перевыполнен. Но обратитесь внимание на цифры выполнения плана по ассортименту:

План (тмс. руб.) Выполн. в %

План (тмс. руб.)	Выполн. в %
Калькуляции зарплаты на 1940 год были запланированы расценки при использовании механизмов, а расчеты производились по старым расценкам (1939 года), как при ручном способе работы.	

Накладные расходы превысили план на 30,3 процента, главным образом, за счет содержания лишнего обслуживающего персонала. В артели «Темп» штат обслуживающего персонала на 30 процентов был больше штата производственных рабочих.

Ясно, что если бы руководители артели с первого же дня прошлого года заглянули в баланс и устранили все эти излишества, то план накопленного, безусловно, был бы выполнен.

Чтобы не повторить ошибок прошлого года, необходимо сейчас же установить строгий контроль за выполнением трех основных показателей: плана производства, плана реализации продукции и плана накопленного. Такой контроль обеспечит рентабельную работу предприятия, положит конец вредной практике некоторых руководителей — любой ценой выполнять производственный план.

Кроме того, нужно организовать учебу командиров предприятий промкооперации по вопросам экономики. В прошлом году этому вопросу в системе лесхимпромоюза не придавалось должного внимания.

М. НИЗОВОЙ.

Шефы помогают школе

Над школой № 33 шефствует трест столовых и ресторанов. Руководящие работники треста отзывчиво реагируют на запросы подшефной школы, в частности, для того, чтобы ознакомиться с ее работой, они послали туда своих представителей, заслушали доклад зав. школой на партийно-комсомольском собрании.

Помогая наладить воспитательную работу с учащимися,

партбюро треста неоднократно посылаю в школу беседчиков, а комсомольская организация направила несколько пионервожатых. Трест выделил средства для организации в школе предметных и самодеятельных кружков. Особенно активное участие приняли шефы в организации зимних каникул школьников.

ШУТОВА, зав. школой.

С совещания руководителей дошкольных учреждений

На днях при отделе пропаганды и агитации горкома ВКП(б) проходило расширенное совещание заведующих детскими садами совместно с хозяйственными, партийными и профсоюзными руководителями предприятий. По основному вопросу повестки дня — работа дошкольных учреждений в городе — выступил доклад заведующей гордетов. Манаников.

Из доклада и выступлений участников совещания выяснилось, что в работе детских садов у нас имеется целый ряд очень серьезных недостатков. Сеть дошкольных учреждений в последние два — три года отстала от запросов. Достаточно сказать, что в сравнении с 1937 годом общее количество мест в детских садах города за три года выросло всего на 175 мест, а в сравнении с 1939 годом оно даже уменьшилось на 25 мест.

На совещании много внимания было уделено вопросу благоустройства детских садов. Отмечено, что большинство хозяйственных руководителей не заботится в должной мере о том, чтобы помещения, в которых работают дошкольные учреждения, содержались культурно. Из 30 детсадов, имеющихся сейчас в городе, только три находятся в специально выстроенных типовых помещениях, девять дошкольных учреждений работают в неблагоустроенных зданиях. Так, в помещениях детских садов № 15 (трест № 30), № 18 (гордетел связи) и № 17 (жирзавод) из-за неисправности пещей температура в сильные морозы не превышает 5 градусов выше нуля.

Совещание отметило, что горно и горком союза работников дошкольных учреждений слабо проводят политико-воспитательную работу среди заведующих детсадами и детских воспитателей. Подавляющее большинство воспитателей почти не занимается политическим самообразованием. Следствием этого являются крупные недочеты в воспитательной работе с детьми, слабая трудовая дисциплина в среде обслуживающего детского сада персонала; только за 15 дней текущего месяца допущено пять прогулов. Отсутствием крепкой трудовой дисциплины можно объяснить и наличие таких фактов, когда воспитатели приступают к очередному занятию с детьми, не имея рабочего плана.

Совещание наметило ряд практических мероприятий, должностных упорядочить работу дошкольных учреждений.

СКОПИНА,
инструктор горкома ВКП(б).

производстве. Инициатива комсомольцев сталинградского моторного завода имени Э. Дзержинского, как известно, дала уже замечательные плоды. На заводо-хозяйки стали расовать электроэнергию, ян, масло, металл, различные вспомогательные материалы. Здесь не пренебрегают копейкой экономией, складывающейся в итоге в десятки, сотни и тысячи рублей. По этим данным, предприятия Ленинграда по почину комсомольцев за два с половиной года сэкономили 8.379 тонн угля, 6.280 тонн топлива, миллионы рублей различных сырья и материалов. При этом удивляются, как ли руководители предприятий допустить такую совершенно нетерпимую в условиях индустриального строительства беспечность. Ведь комсомольцы брали буквально то, что валялось под ногами.

Весьма характерным фактом является то, что в некоторых предприятиях у некоторых работников заботы о государственной экономии, сообщают корреспондент «Правды» из Ташкента. Секретарь парторганизации той ткацкой фабрики ташкентского текстильного комбината обнаружил, что на полу у ков в проходах валяются беспорядочно разбросанные шуль. На многих из них была намотана пряжа. Секретарь парторганизации пошел, что никто из проходивших мимо и часто спотыкался о шуль рабочих и мастеров не потрудился поднять. На фабрике, оказывается, тому привыкли. Тогда секретарь достал из кармана мешочек монет, разбросал их в

тех местах, где валялись шуль и стал наблюдать. Прошло немного времени, и все монеты оказались подобранными, в то время как на шуль, валявшиеся тут же, никто не обращал внимания. Секретарь парторганизации пригласил к себе людей, подобранных монеты, и пристыдил их за то, что они на общественное добро, валяющееся под ногами, не обращают внимания. Этот наглядный урок заставил многих изменить свое отношение к государственному имуществу.

Вспоминается эпизод, описанный в «Правде» 1 декабря 1939 года. Сергей Миронович Киров часто приезжал на строительство ленинградского мясокомбината, носящего ныне его имя. Однажды во время посещения строительства Сергей Миронович заметил, что повсюду валялись кирпичи. Обращаясь к одному из работников стройки, он спросил: — Скажите, пожалуйста, сколько стоит один кирпич? Выяснилось, что каждый кирпич стоит примерно 10 копеек. Тогда Киров сказал: — Ну, а если бы это валялись гривенники, неужели все также проходили бы равнодушно мимо и не подбирали бы их?

Работник строительства смутился — ему нечего было ответить.

Недавно Мосэнерго выпустило обращение к гражданам Москвы, в котором говорится: «Проверьте, и вы убедитесь, что у вас на кухне, в коридоре и в других местах общего пользования горят лампы по 40 — 100 ватт, а ведь вполне достаточно по 25 ватт, а в уборной и ванной — 15 ватт.

Запомните, что если каждая из миллиона московских квартир уменьшит мощность своих ламп только на 25 ватт, то это освободит 25 тысяч киловатт мощности и даст нам возможность дополнительно ежедневно выпустить 300 тысяч метров ситца или 800 тысяч пар обуви.

Кроме того, если каждый из 60 тысяч московских домов сэкономит за счет уменьшения освещения лестничных клеток и дворовых фонарей хотя бы в 100 ватт, то это даст дополнительное снижение нагрузки за часы максимума около 6 тысяч киловатт. Таким образом, только вышеуказанные два небольшие мероприятия дают целую электростанцию мощностью в 31 тысячу киловатт».

Обращение Мосэнерго — пример яркой и доходчивой агитации за экономию. Именно, с цифрами в руках, надо разъяснять широким слоям населения, всем трудящимся, во что может вылиться экономия в хозяйстве и в быту, какие новые дополнительные источники снабжения промышленности и населения открываются в результате бережливого отношения к материалам, сырью, электроэнергии.

Борьба за экономию, против расточительства, за бережливость во всем должна стать повсеместным явлением. Это судит нашему народному хозяйству дополнительные миллионы рублей на развитие промышленности и укрепление обороны. На каждом участке социалистического строительства должна начаться энергичная борьба с потерями и расточительством. Нашим командным кадрам необходимо

обладать важнейшим искусством — уметь разумно расходовать государственные средства. «Нужно, — говорил на XVIII съезде ВКП(б) тов. Молотов, — хорошо знать, во что обходится государству работа каждого предприятия, каждой организации. Между тем, у нас и теперь найдутся такие хозяйственные руководители, которые считают ниже своего достоинства заглядывать в баланс, изучать отчетность, заботиться о хозяйстве. С этой беззаботностью и экономической безграмотностью надо решительно покончить, как с антигосударственной и антибольшевистской практикой».

Широкое движение за экономно необходимо развернуть не только в промышленности, но и в сельском хозяйстве. В колхозах и совхозах, на машинно-тракторных станциях рачительному хозяйству есть к чему руку приложить!

Борьба за экономию, против расточительства должна в такой же мере коснуться и нашего хозяйственного, управленческого аппарата.

Сейчас в нашей стране в связи с предстоящей XVIII Всесоюзной партийной конференцией с новой силой развернулось социалистическое соревнование. Миллионы трудящихся добиваются более высокой производительности труда, обогащают родину производственными достижениями, изобретениями, научными открытиями.

Эти успехи будут тем значительнее, чем полнее мы выявим скрытые резервы и воспользуемся в каждом трудящемся чувством строгой бережливости к государственному добру.

Положение в Румынии

НЬЮ-ЙОРК, 28. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что префект бухарестской полиции генерал Митреа восстановил на прежних постах полицейских чиновников, уволенных железнодорожниками, и сместил железнодорожников. Каждому железнодорожнику, захваченному с оружием в руках, выносится смертный приговор. Остальных железнодорожников, участников восстания заключают в тюрьму. Войска патрулируют улицы города, требуя от прохожих удостоверения личности. Отряды солдат производят обыски в домах с целью установить участие обитателей в восстании.

Жертвы беспорядков в Румынии

БЕЛГРАД, 28. (ТАСС). Газета «Вечер» сообщает, что по последним сведениям о недавних событиях, в Румынии погибло более 5 тысяч человек. В Бухаресте убито около 2 тысяч человек.

Убытки от беспорядков в Румынии

НЬЮ-ЙОРК, 28. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» пишет, что в Румынии во время беспорядков причинено несколько миллиардов убытков. Особенно пострадали нефтепромыслы.

НОВОЕ РУМЫНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

БУХАРЕСТ, 27. (ТАСС). Стал известен следующий состав нового правительства Румынии: Генерал Антонеску — председатель совета министров и министр иностранных дел, генерал Иосиф Якобичи — военный министр, генерал Попеску — внутренних дел, генерал Росети — народного просвещения, профессор Михаил Антонеску — министр без портфеля, генерал Стоинеску — финансов, генерал Питоляну — национальной экономики, генерал Георгий Георжеску — путей сообщения и общественных работ, генерал Сигиджну — земледелия и государственных имуществ, Никифор Круник — пропаганды прессы, Пистояну — юстиции, полковник Драгом — координации работ министерств национальной экономики и финансов, Томеску — труда и здравоохранения.

Новый конституционный акт французского правительства

КЛЕРМОН ФЕРРАН, 28. (ТАСС). Агентство Гапас сообщает, что 27 января издан седьмой конституционный акт, обязывающий статс-секретарей, высших государственных чиновников и лиц, занимающих руководящие посты, присягнуть верности главе государства. Они несут личную и имущественную ответственность перед главой государства. Агентство указывает, что если кто-нибудь из них изменит присягу, глава государства имеет право применить в отношении их определенный срок или пожизненно следующие меры наказания: лишение политических прав, высылка под надзор во Францию или колонии, административная ссылка и заключение в крепость. Применение этих санкций не исключает судебного преследования.

Деятельность коммунистов во Франции

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Газета «Паризен Цейтунг» сообщает, что следственные органы Парижа передали в суд дело арестованных недавно 48 коммунистов, обвиняемых в распространении листовок по вербовке в коммунистическую организацию. Среди обвиняемых 13 человек моложе 18 лет. ВИШИ, 28. (ТАСС). Газета «Тан» во вчерашнем номере в передовой статье о деятельности коммунистов во Франции, писала: «Хотя формально компартия распущена, имущество конфисковано, издательства закрыты, тысячи активистов заключены в тюрьмы и концлагери, однако компартия не распалась и сохранила кадры связи. Удивительно гибко приспособившись к обстановке, она нашла новые формы успешного проведения работы среди самых разнообразных слоев населения. Полиция всемерно охотится за коммунистами, ежедневно раскрываются и уничтожаются новые очаги коммунизма, но остается еще много сделать».

Прибытие Гиммлера в Осло

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Информбюро сообщает, что в Осло прибыл руководитель охранных отрядов начальник германской полиции Гиммлер.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Верховное командование сообщает, что западные Ирландии германскими самолетами бомбардированы небольшие парки. Дальнебойная артиллерия обстреляла военные объекты на юго-восточном побережье Англии. Неприятельская авиация в последнюю ночь не производила налетов. Сбит неприятельский самолет, один германский не вернулся.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 28 не произошло ничего существенного.

БОМБАРДИРОВКА НАРВИКА

СТОКГОЛЬМ, 28. (ТАСС). Агентство Афтонбладет сообщает, что английская авиация бомбардировала Нарвик, и особенно пристани, железнодорожную станцию и казармы. В январе город бомбардировался третий раз.

Итальянская сводка

РИМ, 28. (ТАСС). Итальянское командование сообщает, что на греческом фронте во время местных операций противник понес тяжелые потери, захвачены пленные и автоматическое оружие.

Наша авиация произвела ожесточенные атаки на автоколонны и скопления войск и позиции противника. В Киренаике продолжаются бои восточнее Дерны. Итальянские войска отбили атаку одной неприятельской колонны, захвачены пленные. Авиация подвергла бомбардировке и пулеметному обстрелу бронемашин и пехоту неприятеля.

ОТЪЕЗД НА ФРОНТ ДВУХ ИТАЛЬЯНСКИХ МИНИСТРОВ

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Германское информбюро сообщает, что кроме министра индустрии Италии Чинано на фронт отправились министр общест-

венных работ Горла и министр промышленности Ботта, принявшие командование отрядами альпийских стрелков.

ВОЙНА НА МОРЕ

НЬЮ-ЙОРК, 28. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед Пресс сообщает, что пароход «Эмпресс оф Австралия» торпедирован в 320 километрах от Дакара. БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Информбюро сообщает, что торпедированный пароход «Эмпресс оф Австралия», в 21.833 тонны, использовался для перевозки войск.

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Морское министерство сообщает, что за неделю, окончившуюся 20 января, потоплено пять английских и 6 пароходов союзников Англии, общим тоннажем 58 тысяч 212 тонны.

Военные действия в Албании

АФИНЫ, 28. (ТАСС). Верховное командование сообщает, что вчера заняты новые позиции противника. На главной прибрежной дороге отбита атака итальянских мотомехчастей, уничтожено четыре танка. ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что итальянцы три дня пытаются развернуть наступление, но греки повсюду удерживают позиции. Итальянская авиация бомбардировала греческие тылы, пытаясь прервать коммуникации. Английские и греческие самолеты бомбардировали между Тепелене и Валонии итальянские коммуникации, а также некоторые объекты

близ Эльбасва. НЬЮ-ЙОРК, 28. (ТАСС). Как сообщают, к северу от Клясуры, где пять дней продолжается сражение, греки заняли новые позиции. Итальянские подкрепления доставляются в Албанию на самолетах. Английская авиация бомбардировала Валону и итальянские моторизованные колонны к югу от Валоны. В прибрежном секторе греки, продвигаясь к долине реки Шушка, захватили деревню Ваджа на северо-западных склонах гор Грива. Продолжая наступление вдоль рек Девон и Шкумба, греки достигли истоков реки Холта.

ВОЙНА В АФРИКЕ

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что итальянская артиллерия вблизи Дерны обстреляла дорогу Тобрука, по которой движется английская пехота. Английская авиация господствует на ливийском фронте. В Эритрее английские войска приблизились к итальянским позициям около Агордата. Агордат — важный железнодорожный пункт, связанный

с портом Массауа в Красном море. Укрепления состоят из проволочных заграждений, траншей, пулеметных гнезд, расположенных позади каменного барьера. Давление англичан к югу от Агордата в районе Баренту также возрастает. Одновременно английские мотомехчасти преследуют продвигающуюся вдоль реки Сегит итальянскую колонну.

Речь Мацуока

ТОКИО, 27. (ТАСС). Агентство Домей Цусин сообщает, что министр Мацуока выступил 26 января на заседании нижней палаты парламента с речью, которая, — указывает агентство, — является ответом на заявление государственного секретаря США Хелла в иностранной комиссии палаты представителей. Касаясь упреков по адресу Японии, в том, что она имеет намерения «создать себе господствующие позиции во всем районе западной части Тихого океана», Мацуока указал, что непонятно, как может Америка критиковать Японию и проводить свою политику мирного созидания «великой восточно-азиатской сферы процветания», в то время как влияние США господствует в западном полушарии. Было бы более логичным, — отметил Мацуока, — если бы США воздержались от вмешательства в дела других районов, таких как Восточная Азия. Отметим, что Япония добивается дружественных отношений с США. Мацуока заявил: «Пока Америка будет придерживаться взгляда, что Китай, а не восточная часть Тихого океана является ее первой линией

обороны, желание дружественных отношений между Японией и Америкой останется пустой мечтой». — Япония, — заявил Мацуока, — должна господствовать в западной части Тихого океана. Между тем, США считают, что доктрина Монро отошла в прошлое и первой линией их обороны служат Австралия и Новая Зеландия. Поэтому Япония должна потребовать, чтобы Америка пересмотрела свою позицию. Если она не согласится на это требование, тогда останется мало надежд на дружественные отношения между Японией и Соединенными Штатами. Касаясь обязательств Японии, вытекающих из третьего параграфа тройственного пакта при условии, если Америка вступит в европейскую войну, Мацуока заявил: исключая тот случай, когда Германия по своей инициативе нападет на американский континент, можно считать, что третий пункт будет введен в действие. Это будет означать, что Япония поставит на карту свою судьбу, поэтому нужно проявить благоразумие. Пусть знают, что Япония не откажется от взятых ею обязательств. (ТАСС).

Заявление Мацуока о взаимоотношениях Японии с Голландской Индией

ТОКИО, 28. (ТАСС). Агентство Домей Цусин сообщает, что на сегодняшнем заседании бюджетной комиссии нижней палаты японского парламента министру иностранных дел Мацуока сделан запрос о взаимоотношениях Японии с Голландской Индией. Бывший член распущенного кабинета министр Цудзуми Коэзиро в своем выступлении призвал к прекращению переговоров с Голландской Индией по отзыву японского специального посла в Голландской Индии Носидзавы.

Отвечая на запрос, Мацуока указал, что переговоры с Голландской Индией проходят в трудных условиях. Однако японское правительство использует все возможные дипломатические средства для того, чтобы склонить правительство Голландской Индии к заключению соглашения с Японией.

К перемирию между Тай и Французским Индо-Китаем

НЬЮ-ЙОРК, 28. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед Пресс сообщает, что военные действия между Тай и Французским Индо-Китаем прекращены сегодня в 10 часов по местному времени.

В коммюнике верховного командования Тай говорится, что войска Тай прекратили военные действия.

Официально объявлено, что переговоры при японском посредничестве о конфликте между Тай и Французским Индо-Китаем начнутся 29 января на борту японского крейсера, который прибывает в Сайгон сегодня.

В ближайшее время в Токио начнутся переговоры между Тай и Французским Индо-Китаем.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ

Китайские войска атакуют японские позиции в районе Даян на юге провинции Хубэй. Бои идут также в районе Ичана.

В южной части провинции Хэнань бои идут наступающими с Синьяна на север японскими частями. Отдельные японские отряды продвинулись на 30 километров от Синьяна.

Сведений о положении в Северном и Южном Китае нет. (ТАСС).

Завершение переговоров между представителями английского командования и турецким генеральным штабом

НЬЮ-ЙОРК, 26. (ТАСС). «Нью-Йорк таймс» сообщает, что в английских кругах заявили об окончании переговоров, происходивших в Анкаре между представителями английского командования и турецким генеральным штабом. За время переговоров намечен план военных действий на случай, если Турция окажется в угрожаемом положении. Английские офицеры выехали из Анкары для осмотра Карабюкского металлургического комбината. Полагают, что они посетят Стамбул и, возможно, Францию.

Выступление Хелла

НЬЮ-ЙОРК, 28. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед Пресс сообщает, что на секретном заседании сенатской комиссии по иностранным делам, государственный секретарь Хэлл подробно изложил политику США на Дальнем Востоке, а также заявил, что неоднократные попытки добиться сотрудничества с Японией были безуспешны.

Осуждение в Германии лиц, слушающих иностранное радио

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Как известно, с начала войны слушание иностранного радио в Германии запрещено. Газеты сообщают, что в Штутгарте, Франкфурте, Граце и Катовицах ряд лиц приговорены к тюремному заключению от 4 до 7 лет за слушание иностранных радиопередач. Указывается, что суды усматривают в слушании иностранного радио «тягчайшее преступление, направленное против интересов народа. Кто совершает такое преступление — не должен рассчитывать на пощаду».